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Van  : College van burgemeester en wethouders 

Datum : 23 juli 2019 

Portefeuillehouder(s) : Burgemeester 

Portefeuille(s) : Algemeen bestuurlijke zaken 

Contactpersoon : W. Tempel 

Tel.nr. : 5902 

E-mailadres : w.tempel@oudewater.nl 
 

Onderwerp:  
Aanvullende onderbouwing handelwijze vergunningverlening Populierenweg 

 

Kennisnemen van: 
 

Inleiding: 
In deze raadsinformatiebrief reageren wij op de ‘aanvullende onderbouwing’ van de motie van afkeuring 
handelwijze vergunningverlening Populierenweg 45, zoals aangeleverd door de fractie de Wakkere 
Geelbuik op 18 juli 2019. Op 11 juli diende de fractie  De Wakkere Geelbuik in de gemeenteraad een motie 
vreemd aan de orde in inzake de omgevingsvergunning Populierenweg 45. De motie werd overigens met 
13 stemmen tegen 1 verworpen. Burgemeester Verhoeve heeft op de gemeentelijke website afstand 
genomen van de beschuldigingen van raadslid Wim Knol.  Naar aanleiding van de motie kondigde raadslid 
Wim Knol met aanvullende onderbouwing te komen. Deze onderbouwing werd ontvangen op 18 juli 
jongstleden. De fractie De Wakkere Geelbuik heeft inmiddels ook een persbericht terzake gepubliceerd op 
zijn website..   

 

Kernboodschap: 

Uit de stukken die Knol heeft overgelegd blijkt geenszins betrokkenheid van de ambtenaren bij de gestelde 
onoorbare gedragingen. Zij zijn, als onderdeel van de normale ambtelijke dienstverlening, bij het gesprek 
tussen aanvrager en bezwaarmakers enkel aanwezig geweest om een toelichting te geven op de 
procedure in bezwaar. Dat raadslid Wim Knol moeite heeft met die werkwijze rechtvaardigt niet de stevige 
conclusies die hij daaruit trekt. Daarvan neemt het college andermaal uitdrukkelijk afstand.  Het college 
waardeert juist de proactieve houding van ambtenaren om via mediation zaken op te lossen.  
  



 

 

 

Financiën 

N.v.t. 

Vervolg: 
n.v.t.  

Bijlagen: 
 

https://www.oudewater.nl/inwoners/nieuws/burgemeester-verhoeve-neemt-afstand-van-

verdachtmakingen-en-beschuldigingen 

 

 

Het college van burgemeester en wethouders, 
 
De secretaris,      De burgemeester, 

     
ir. W.J. Tempel      mr. drs. P. Verhoeve 
 
 


